
ID sk 1 2 3 4 5 6 T1 T2 T2 T3 T4 U1 U2 U3 U4

 396830   3  80  1 - - - - - - - 0 0 0 P! 0 0 0

 424770   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P 0 0 0

 409174   1  39  1 - - - - - - - 0 0 0 P 0 0 0

 424812   2  31  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P 0 0 0

 409186   3  53  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P 0 0 0

 424814   2  36  1 1 0 0 0 0 0,67 - 0 0 0 P! 0 0 0

 424795   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P 0 0 0

 419939   2  37  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P!! 0 0 0

 425170   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 P! 0 0 0

 424726   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 P 0 0 0

 424785   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P! 0 0 0

 424799   2  38  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P! 0 0 0

 424801   2  40  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 N 0 0 0

 424818   2  40  1 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 F 0 0 0

 424735   2  36  1 1 0 0 0 0 0,67 - 0 0 0 P 0 0 0

 424803   2  40  1 1 1 0 0 0 1,00 0,00 0 0 0 P! 0 0 0

 409199   1  36  1 - 0 0 0 0 - - 0 0 0 N 0 0 0

 424857   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P! 0 0 0

 424805   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 P 0 0 0

 426703   2  40  1 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 N 0 0 0

 424787   2  41  1 1 1 0 0 0 0,33 1,00 0 0 0 D 0 0 0

 409184   3  51  - - - - - - - - 0 0 0 0 0 0 0

 409512   3  70  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 D 0 0 0

 410257   3  51  - - - - - - - - 0 0 0 D 0 0 0

 425020   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 D 0 0 0

 425005   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 F 0 0 0

 397190   1  41  1 - - - - - - - 0 0 0 P! 0 0 0

 424994   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P! 0 0 0

 427115   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P 0 0 0

 424978   2  40  1 1 1 0 0 0 0,33 1,00 0 0 0 P! 0 0 0

 409424   3  51  - - - - - - - - 0 0 0 0 0 0 0

 425024   2  40  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 D 0 0 0

prezence testy úkolystudent

SA 2014 - HODNOCENÍ 3.11.2014ke dni:



ID sk 1 2 3 4 5 6 T1 T2 T2 T3 T4 U1 U2 U3 U4

prezence testy úkolystudent

SA 2014 - HODNOCENÍ 3.11.2014ke dni:

 424957   2  40  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 F 0 0 0

 406715   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P 0 0 0

 424974   2  40  1 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 P 0 0 0

 409482   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 P 0 0 0

 424975   2  36  1 1 0 0 0 0 1,00 - 0 0 0 F 0 0 0

 396814   3  60  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 0 0 0 0

 426706   2  41  - 1 1 0 0 0 0,67 0,00 0 0 0 P!! 0 0 0

 424988   2  38  1 1 0 0 0 0 0,33 - 0 0 0 P! 0 0 0

 425029   2  36  1 1 0 0 0 0 0,67 - 0 0 0 F 0 0 0

 372071   1  37  1 1 0 0 0 0 0,67 - 0 0 0 P! 0 0 0

 426734   2  41  1 1 0 0 0 0 0,67 - 0 0 0 N 0 0 0

 425195   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P 0 0 0

 426721   2  36  1 1 0 0 0 0 0,67 - 0 0 0 F 0 0 0

 425196   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P 0 0 0

 425161   2  37  1 1 1 0 0 0 1,00 0,00 0 0 0 D 0 0 0

 379270   2  40  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 P 0 0 0

 397556   3  60  - - - - - - - - 0 0 0 0 0 0 0

 425176   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 P 0 0 0

 425166   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 D 0 0 0

 425167   2  41  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 D 0 0 0

 425168   2  41  1 N 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 0 0 0 0

 425177   2  40  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 P! 0 0 0

 425201   2  41  1 1 1 0 0 0 0,67 1,00 0 0 0 D 0 0 0

 399701   3  53  1 1 1 0 0 0 1,00 1,00 0 0 0 P 0 0 0

N
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P!

P1..x

0-2, 3 hodnocení testu / schválené části úkolu

nahrazoval hodinu / nedodal úlohu

nepřítomen / (ještě) nepsal / neodevzdal

chybí dodělat pouze formality (druhou část prvnho úkolu)

přepracování - systém obsahuje strukturální chyby, které nedovolují jeho správnou funkci. Není zpracován řádně.

přepracovat.

přepracovaná varianta, číslo dle počtu iterací

dopracovat - systém je v zásadě dobře jen potřebuje rozvinout či doplnit jeho popis


